Правила пожежної безпеки
Вогонь здавна став надійним помічником у житті людей. Разом з тим необережне поводження з ним може призвести до виникнення пожежі.

Характерною особливістю сучасного житла є наявність горючих матеріалів у вигляді меблів, килимів, книжок, одягу, іграшок, побутових приладів тощо.

     Усе це створює підвищену пожежну небезпеку особливо при порушенні людьми вимог правил пожежної безпеки. Пожежі часто виникають через такі причини:

— несправність або неправильна експлуатація електрообладнання, газових плит, електричних побутових приладів;

— увімкнення в одну розетку декількох побутових приладів великої потужності;

— несправність електропроводки;

— сушіння речей над газовою плитою;

— несправна або залишена без догляду побутова електротехніка;

— необережне поводження з вогнем;

— збереження легкозаймистих матеріалів та речовин на балконі та вдома;

— витік газу;

— використання піротехніки,
— дитячі витівки з вогнем.
2. Правила експлуатації побутових електричних і нагрівальних приладів
При користуванні електричними приладами не можна:

— залишати без догляду ввімкнені прилади;

— ставити під розеткою електронагрівальні прилади, бо контакти розетки можуть перегрітися;

— вмикати у розетку декілька приладів одночасно;

— торкатися оголених місць при порушенні електропроводки;

— вмикати несправні електричні праски, чайники тощо;

— стукати по екрану телевізора, що згас, він може зайнятися або вибухнути; телевізор необхідно негайно вимкнути. 
При користуванні нагрівальними приладами не можна:

— вмикати їх через трійник та розміщати під розетками;

— накривати, адже прилад перегрівається;

— використовувати у тривалому режимі.

     
Товари побутової хімії також представляють підвищену пожежну небезпеку. Багато з них міститися в аерозольній упаковці під тиском, що значно підвищує небезпеку займання.

3. Дії під час виникнення пожеж у багатоповерховому, приватному будинку. 
- Якщо пожежа застала вас у приміщенні, не слід лякатися 

- Не можна ховатися у шафах, під ліжком чи столом, у туалеті чи ванній кімнаті, треба бігти до людей, на вулицю, кликати на допомогу 
-  Якщо пожежа виникла вночі, і ви прокинулися від запаху диму, у жодному разі не залишайтеся в ліжку. Підводитися з нього, як звичайно, не можна, потрібно скотитися на підлогу,бо дим, у якому містяться отруйні речовини, піднімається вгору.
- Якщо ви сядете на ліжко, то вдихнете його й можете отруїтися, урятуватися вже буде важко. Тому необхідно опуститися нижче границі диму.
- Запам'ятайте: задимленим приміщенням пересуватися треба рачки або поповзом (щоб не втратити орієнтацію). Потрібно доповзти до дверей. Але відразу відчиняти їх не треба, оскільки в сусідній кімнаті (або на сходовій площадці) може бути основне місце загоряння. Обережно, тильною стороною долоні доторкніться до дверей і ручки. Якщо поверхня тепла, а ручка гаряча — це тривожні ознаки: за стіною бушує пожежа. 
- Якщо ж ні, обережно відчиніть двері, але не розчиняйте навстіж. Бо тоді утвориться сильний приплив повітря, і якщо в кімнаті все таки є загоряння, нехай навіть невелике, це може призвести до спалаху полум'я.

- Переконавшись, що шлях вільний — пожежі немає, перебирайтеся до наступної кімнати, але не забудьте зачинити за собою двері. Дотримуючи всіх застережних заходів (рухатися тільки поповзом або рачки, щоразу зачиняючи двері), спробуйте дістатися до виходу. По дорозі розбудіть усіх, хто є у квартирі, маленьким дітям, літнім або хворим допоможіть покинути квартиру, що горить.

— Зателефонуйте до служби 101 (якщо це можливо); повідомьте  повну домашню адресу, що горить, свій телефон, прізвище, ім'я та по батькові, скільки поверхів у будинку, якщо ви знаєте, як до нього під'їхати;
— під час пожежі заборонено користуватися ліфтами - він може вимкнутися; з висотного будинку не біжіть сходами вниз, якщо зайнялося внизу, а рятуйтеся на даху.

— щоб уберегти органи дихання від чадного газу, слід пробиратися до виходу поповзом, бо внизу менше диму, прикрити  ніс, рот, накрити голову шматком мокрої тканини або пальтом  

    Під час переходів через задимлені ділянки затримуй дихання. Варто 2-3 рази вдихнути дим - і можна знепритомніти через отруєння чадним газом, що призведе до загибелі..

ЩО НЕ СЛІД РОБИТИ ПРИ ПОЖЕЖІ

1. Боротися з полум'ям самостійно, не викликаючи рятувальників (якщо ви не впоралися з вогнем за декілька секунд, його поширення призведе до масштабної пожежі);

2. намагатися вийти через задимлений коридор або сходи (дим дуже токсичний, гарячі гази можуть обпалити легені);

3. спускатися по водостічних трубах і стояках за допомогою простирадл і мотузок (падіння майже завжди неминуче);

4. стрибати з вікна і з балкона;

5. Памятайте, що перший ворог для вас не вогонь, а дим, який сліпить і душить;

6. при сильному задимленні сусіднього приміщення не рекомендується відкривати двері, щоб уникнути попадання диму.

4.  Основні правила пожежної безпеки під час відпочинку в лісі
Причинами пожежі у лісах, степах можуть стати блискавка або засуха, але основною причиною виникнення пожеж у лісі є необережність людини. Пам'ятайте, що украй небезпечно:

— кидати палаючі сірники, недокурки;

— палити суху траву;

— розводити вогнища;

— залишати в лісі промаслені або просочені іншою горючою речовиною шматки тканини.

Якщо виникла пожежа - облік часу йде на секунди. Не треба панікувати. 
Якщо ви опинилися в осередку пожежі:

· не панікуйте, не тікайте від полум’я, що швидко наближається у протилежний від вогню бік, а долайте крайку вогню проти вітру, закривши голову і обличчя одягом;

· з небезпечної зони, до якої наближається полум’я виходьте швидко, перпендикулярно напряму розповсюдження вогню;

· якщо втекти від пожежі неможливо, то вийдіть на відкриту місцевість або галявину, ввійдіть у водойму. Слід накритись мокрим одягом і дихати повітрям, що знаходиться низько над поверхнею землі – повітря тут менш задимлене. Рот і ніс необхідно прикривати одягом чи шматком будь-якої тканини;

· для того, аби погасити полум’я невеликих низових пожеж, можна гілками листяних порід дерев забити полум’я, залити водою, закидати вологим ґрунтом та затоптати ногами;

· будьте обережні у місцях горіння високих дерев, вони можуть завалитися та травмувати вас;

· після виходу із осередку пожежі повідомте місцеву адміністрацію та пожежну службу про місце, розміри та характер пожежі.

Пам’ятай! Вогонь стає ворогом, якщо з ним поводитись необережно. Пожежі легше запобігати, ніж її гасити. Гратися та пустувати із запалювальними засобами небезпечно — може виникнути пожежа. Від того, наскільки швидко ти покинеш приміщення, де виникла пожежа, залежить твоє життя.
