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Це не стаття в звичайному розумінні. Скоріше це просто розрізнені нотатки, які я робив щодо різних емоцій і емоційних станів, зібрані до купи. Робив я їх близько року, але нічого зв'язного не вийшло.
Деякі загальні міркування.
Я виходжу з старого припущення про те, що в основі емоції лежить рух. Однак саме по собі безперешкодний вільний рух не викликає переживання емоції. Для цього рух має зустріти на своєму шляху якусь перешкоду. Хоча самі по собі перешкоди не існують. Для цього вони повинні бути сприйняті нами, тобто стати нашими проекціями.
Гнів.
Моя енергія спрямована ​​до мети. Я рухаюсь до неї і раптом зустрічаю на своєму шляху перешкоду (або створюю її). Фактично перешкода - це проекція (зовнішня чи внутрішня). Я при цьому ідентифікуюся з потоком енергії або рухом і не ідентифікую себе з перешкодою. Я розгніваний і долаю перешкоду або знищую її.
Роздратування.
"Полегшений" варіант гніву. Або потік енергії недостатньо великий, щоб рушити на перешкоду, або я сам поставив додаткову перешкоду, стримуючи себе. Досада. Контакт не відбувся. Залишається надлишок енергії і незадоволеність, яку я хочу кудись скинути. Тепер треба знайти об'єкт. Це можуть бути інші, обставини або я сам. Прикро.
Страх.
Варіант 1. Мій рух направлений від мети. Я прагну уникнути контакту з якоюсь енергією чи об'єктом (можливо це теж моя проекція). Але при цьому моєму рухові щось перешкоджає, не дає мені рухатися так швидко, як мені б хотілося. Отже я ідентифікуюсь з потоком енергії спрямованим від мети, і дисоційований від перешкоди.
Варіант 2. Моя енергія спрямована кудись. Але я дисоціююсь від неї, перетворюючи її в проекцію (внутрішню чи зовнішню) і асоційований з тою перешкодою, яке споруджують на шляху цього руху, відчуваючи, як мене ось-ось можуть змести і знищити.
Тривога.
Рух розпочато і припинено. Я не рухаюся, але моя енергія гарячково коливається вперед назад. Якщо я дисоціююсь від неї, то мене починає трясти. Якщо я асоційований з нею, то мені доведеться все ж вибрати напрямок для руху.
Відчай.
Я рухаюся, неважливо до мети або від неї. На моєму шляху перешкода, неважливо наскільки вона велика. Важливо, що моєї енергії недостатньо, щоб її подолати. Я не можу цього зробити, я відчуваю своє безсилля. І в той же час я знаю, що мені потрібно досягти мети або уникнути небезпеки, інакше станеться щось жахливе. Я в розпачі.
Тоска.
Я пасивний. Я точно знаю, що мене від моєї мети відділяє перешкода, яку мені не подолати. Але мене тягне крізь цю перешкоду потоком енергії, від якої я дисоційований. При цьому потік енергії - це моя внутрішня проекція ("мене туди тягне»), а перешкода - частіше проекція зовнішня ("обставини не пускають"). Ліричний відступ: Тоска - коли людина прив'язує своє серце до поїзда, що рушає,  а сама залишається на пероні. Поїзд йде, тягне її, а людина продовжує стояти, не одв'язуючи нитку, і не кидаючись услід за поїздом. Не за всіма поїздами можна бігти, залишаючись  живим, але завжди можна відв'язати нитку.
Нудьга.
Я ще нічого не роблю. Є енергія, але немає мети, мені чогось хочеться, а чого - не знаю. Мені нудно. Я хочу кудись рухатися, але ще не вибрав - куди.
Сором.
Я роблю щось і раптом розумію, що те що я роблю потрібно зупинити. Рух завершується або вже в завершенні. Потік енергії, спрямований до мети я намагаюся зупинити на льоту. Я різко застигаю, зупиняюся. Я відчуваю сором. Сором схожий на те, як щоб припинити рухатися я переключився б на задню передачу. Насправді це ще не сором. Для переживання сорому однієї тільки зупинки руху не вистачає, потрібна ще оцінка цього руху. Сором це не тільки "Стоп", це ще й «Що ж Я роблю?».
Страждання.
Моя енергія направлена ​​до мети. Вона просто рветься до неї. Але на шляху до мети перешкода і я не в змозі подолати її. Я дисоційований і від енергії і від перешкоди  і знаходжуся між ними. Моя енергія буквально розмазує мене по стіні перешкоди. Боляче то як ... (Або прибери палець з дверної щілини, або перестань намагатися закрити двері).
Образа.
Я щось роблю або щось зробили зі мною. Коротше щось уже сталося, але цього не повинно було б бути, чи так не можна було вступати. Моя енергія спрямована на ... уже минулу подію. "Тебе не повинно було бути", - кажу я їй. "Вибач, але я вже є", - відповідає мені подія. "Тоді я на тебе ображений", - кажу я. "Ну може я можу чимось залагодити свою провину?" - Запитує він. "Ну спробуй", - відповідаю я. Чудовий діалог, правда?. От би завжди так.
Вина.
Якщо образу гарненько ретрофлексувати, то вийде вина. Тобто якщо попередній діалог замінити на монолог, а  "Тебе" замінити на "Мене", то це воно саме і буде.
Заздрість.
Моя енергія спрямованан ​​до мети. Я хочу її досягти. Але на шляху до мети виявляється перешкода у вигляді якогось суб'єкта, у якого є те, що мені хочеться. Що робити?
Варіант 1. Чорна заздрість. Я буду відчувати гнів на "перешкоду" і ненависть до суб'єкта за те, що у нього є те, що мені хочеться.
Варіант 2. Біла заздрість. Я Зіллюся з суб'єктом і буду радіти за нього, від того, що в нього це є.
Варіант 3. Конструктивна заздрість. Піду пошукаю те, що мені хочеться десь в іншому місці.
Депресія.
Під депресією розуміють різні стани: нудьгу, смуток, печаль, тугу, вину, горе. Але власне депресія, тобто пригніченість, виникає наступним чином. Я направляю потік енергії на себе самого як об'єкт впливу. Потім дисоціююсь від цього потоку і асоціююся з собою, щоб переживати цей тиск.
Горе.
Горе - переживання загибелі, знищення себе як цілісності через загибель частини себе. Як випробувати горе? Візьміть сухий кленовий листок. Подивіться на нього. Гарний, правда? А тепер, наповніть його собою, вкладіть в нього всього себе, своє майбутнє, минуле, сьогодення, свої мрії і надії. Відчуйте себе єдиним з ним, так, як ніби він, це і є ви. Вийшло? А тепер нехай хто-небудь, (кого потім не шкода буде) вирве у вас цей лист і кине у вогонь. Тільки що все це у вас було, а тепер цього немає. Ось це і є горе. Енергія стискається в точку, руху немає, далі - вибух.
Печаль.
Печаль - горе через певний проміжок часу. Крах світу стався, ви виповзли з-під уламків, але ви ще наповнені болем від руйнування себе.
Смуток.
От і все. Сумно. Але ...
Радість.
Контакт завершений. Я виходжу з нього з надлишком енергії (чи то я надто енергійно виходив на контакт і не все витратив, чи то я нарешті отримав щось від контакту). Я задоволений. Мені радісно, ​​надлишок енергії переповнює мене, я хочу поділитися нею зі світом і рухаюся для цього до наступного циклу контакту.
