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І. ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА
Режим роботи навчального закладу – п’ятиденка.

Мова навчання – українська.
Тип навчального закладу: середня школа, 17 класів, 450 учнів.

Навчальний план складений відповідно до Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від  27.08.2010 р. № 778,  Концепції профільного навчання у старший школі, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 21.10.2013 № 1456, Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2011 № 462, Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти, затвердженого Постановами Кабінету Міністрів  України від 14.01.2004 р. № 24 та від 23.11.2011 р. № 1392, Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу дСанПіН 5.5.2.008-01, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України  від 14.08.2001 № 63.

          Згідно з листом Міністерства освіти і науки  України від 07.06.2017 р. №1/9 – 315 «Про структуру 2017\2018 навчального року та навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів» робочий навчальний план школи складено:
- для 1-4 класів - за Типовими навчальними планами початкової школи, затвердженими наказом МОНмолодьспорту України від 10.06.2011 р. № 572, із змінами згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 16.04.2014 р. № 460, додаток № 2;   
- для 1, 2 класів -  за Типовим навчальним  планом  для загальноосвітніх навчальних закладів І ступеня, які працюють за науково – педагогічним проектом «Інтелект України», затвердженим наказом  Міністерством освіти і науки України від 04.12.2014 р. № 1439, додаток № 1;

- для підготовчого та першого класу – за Типовим навчальним планом початкової школи для дітей із затримкою психічного розвитку з навчанням українською мовою, затвердженим наказом МОН України від 28.01.2014 р. № 80 (із змінами, внесеними згідно з наказом МОН України від 02.09.2016 № 1065), додаток № 10
- для 5-9 класів -  за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІ ступеня, затвердженими наказом МОНмолодьспорту України від 03.04.2012     № 409 (в редакції наказу МОН України від 29.05.2014 № 664), із змінами згідно з  наказом МОН України від 12.12.2014 № 1465,  додаток № 12;

- для 10,11 (універсальний напрямок) класів - за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів III ступеня, затвердженими наказом МОН України від 27.08.10  №834 зі змінами, внесеними наказом МОН України від 29.05.2014 № 657, додаток  № 2; наказом МОН України від 07.08.2015 № 855 «Про внесення змін  до Типових навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів».
- для 10 – 11 (12)  класів із заочною формою навчання -  за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІІ ступеня, затвердженими наказом МОН України від 27.08.2010 № 834 зі змінами, внесеними наказом МОН України від 29.05.2014  № 657, додаток  № 25.

Профіль навчання  в 10, 11 класах (універсальний) обрано на підставі результатів анкетування учнів та батьків, психолого-педагогічного спостереження, з урахуванням кадрового потенціалу  та  стану матеріально – технічної бази навчального закладу.
Предмети інваріантної складової робочого навчального плану, що не мають цілої кількості годин, зокрема астрономія, Захист Вітчизни, українська мова (5-7 клас), історія України (8-11 клас), Людина і світ, екологія, географія (9-11 клас) будуть викладатися протягом навчального року за розкладом.
        У межах галузі «мови  і літератури» в початкових класах вивчається: 

· 1 клас – «навчання грамоти» 7 годин; 

· 2 – 4 класи - І семестр українська мова – 4 години, літературне читання – 3 години; 

· 2-4 клас – ІІ семестр українська мова – 3 години, літературне читання -  4 години.

       У  1 та 2 класах, які працюють за науково-педагогічним проектом «Інтелект України» викладатиметься окремий курс «Мистецтво», 1 – 7 класах викладатимуться окремі курси «Музичне мистецтво» та «Образотворче мистецтво». У межах освітньої галузі «Суспільствознавство» в 5 класі вивчається курс «Історія України» (Вступ до історії), у 6 класі - інтегрований курс «Всесвітня історія. Історія України».  У 5-9 класах вводиться мова національних меншин – російська. Російську мову обрано за результатами опитування батьківської громади, що підтверджено  заявами.
      Враховуючи кадрове та матеріально-технічне забезпечення, за результатами анкетування учнів та на підставі рішення методичного об’єднання вчителів, протокол від 09.06.2017 № 4 обрано такі модулі для вивчення предмета «Фізична культура»:

· 5 – 6 класи  – легка атлетика, футбол, волейбол, баскетбол, гімнастика;

· 7 – 9 класи  -  легка атлетика, волейбол, баскетбол, футбол;
· 10 – 11 класи – легка атлетика, волейбол.

        Поділ класів на групи при вивченні англійської мови, інформатики, фізичної культури, захисту Вітчизни, технології та трудового навчання здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 р. № 128 «Про затвердження нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл – інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах». зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 06.03.2002 № 229\6517 (зі змінами).
       На групові консультації  відводиться в 10-11 заочних класах 14,5 годин,  в 12 класі – 13 годин  при наповнюваності  класу більше 9 учнів. Заліки складаються всіма учнями, на прийом одного заліку відводиться 1/3 академічної години на кожного учня ( Інформаційний збірник № 11, 1990р., стр.13.) Враховуючи те, що не всі учні витримують задане навантаження і не всі можуть поєднувати роботу та навчання, частина під кінець півріччя відраховується, в навчальному плані передбачено лише 70% залікових годин, які обчислюються за формулою:
12* 0,7     8,4 

3 *17       51

де 12 – наповнюваність класу, 1/3 – кількість годин на одного учня, 0,7 – 70 %, 17 – кількість тижнів у півріччі. 
 Кількість заліків на навчальний рік розподілено відповідно до вказівок Міністерства освіти і науки України (наказ МОН України від 28.08.2010 №834 зі змінами, внесеними наказом МОН України від 29.05.2014 № 657, додаток № 25). Години, передбачені на проведення групових консультацій  включені в розклад занять і рівномірно реалізуються протягом 3 навчальних днів на тиждень.
ІІ. ВАРІАТИВНА ЧАСТИНА НАВЧАЛЬНОГО ПЛАНУ:

ОСНОВНА ШКОЛА:
Історія Миколаєва (курс)  – мета цього курсу: ознайомити дітей з історією і культурою рідного краю, його життям, сформувати початкові знання та вміння як необхідні компоненти розвитку національної самосвідомості, виховувати гідних патріотів свого міста. (Програма затверджена науково – методичною радою МОІППО від 18.06.2013р., протокол .№ 3).
СТАРША ШКОЛА:
Курс за вибором «Кроки до порозуміння» - курс вводиться з метою навчання учнів сучасних інструментів критичного мислення і комунікації, формування ціннісних орієнтацій, навичок і моделей поведінки, орієнтованих на подолання  наслідків соціального конфлікту, готовності громадян співпрацювати на користь держави.  (Програма схвалена комісією з філософсько – світоглядних дисциплін Науково – методичної ради з питань освіти МОН України, протокол від 20 січня 2016 року № 1).
