Методична скринька класних керівників

                                                                                 У справі виховання процесу саморозвитку має бути                                                

                                                                                 відведено найширше місце. Людство все успішніше  

                                                                                             розвивалося тільки шляхом самоосвіти.

                                                                                                                                                  Герберт Спенсер
    Сучасна школа вимагає докорінного переосмислення усієї системи виховання, оновлення змісту, форм і методів духовного становлення особистості на основі створення умов для самореалізації у різних видах творчої діяльності.                                                                                                                                                                                        

    Кожен класний керівник має власний стиль роботи і шляхом використання оптимальних педагогічних форм, методів та прийомів виховання, особистим прикладом забезпечує процес набуття школярами соціального досвіду, формування особистісних рис громадян України, розвиненої духовності, фізичної досконалості, моральної, трудової та економічної культури.
   Методичне об’єднання  класних керівників працює над єдиною виховною темою «Формування професійної компетентності класних керівників у виховній діяльності шляхом соціалізації громадянина у сучасному суспільстві». 

     На нинішньому етапі розвитку школи використовуємо в роботі сучасні виховні технології. Тим самим відмовившись від традиційних засідань в роботі методичних об’єднань, впроваджуємо інноваційні форми, методи, засоби і технології, які дають змогу активізувати особистісний потенціал класних керівників, створити умови для пошукової дослідницької діяльності. 
     Серед найпоширеніших й найефективніших форм можна виділити:

· Тренінги;

· Психолого-педагогічні семінари;

· Ділові, рольові ігри;

· Методичні фестивалі, посиденьки;

· Конференції, круглі столи;

· Майстер- класи;

Поглибленню знань класних керівників про методи виховної роботи, удосконаленню їхньої педагогічної майстерності, розповсюдженню позитивного досвіду сприяє також робота з самоосвіти, взаємодопомога, систематичні методичні консультації, а також колективні творчі справи в класних колективах та школі.

      З метою діагностики результатів постійно здійснюється моніторинг професійних якостей, визначається рівень соціальної активності шляхом тестування, опитування, що сприяє розвитку позитивної мотивації у педагогів, створенню атмосфери співробітництва в колективі. 

    Щодня кабінет виховної роботи живе трудовим життям. Сюди приходять класні керівники, учні, керівники гуртків, батьки, випускники школи. Колективна методична робота дозволяє класним керівникам оволодівати різними сучасними виховними засобами, що сприяють максимальній реалізації педагогічних можливостей з розвитку індивідуальних якостей особистості.
