Поради батькам: як необхідно хвалити дитину
Шкідливо,  якщо хвалять дитину за те, що вдається її легко, за те, що є в нього від природи. Заохочення не за труд, не за зусилля, а лише за наявність схильності не дає нічого, що дійсно було б необхідно дитині для її розвитку. Повторення заохочення без необхідності діє як наркотик: дитина звикає до неї і чекає на неї. Вона сповнюється почуттям переваги перед іншими, а якщо не заохочений до праці, що реалізує її здібності, то може не відбутися як особистість: егоцентризм повністю замкне її на собі, вона вся піде в очікування захоплення і похвал. Їх призупинення викличе той хронічний дискомфорт, через що зароджується заздрість, дріб'язкова образливість, ревність до чужого успіху, підозрілість та інші тяжкі атрибути егоцентризму. 
Удвічі шкідливо хвалити того, кому щось дається легко, ставлячи його у приклад тим, кому це теж дається важко, наперекір зусиллям. Сварячи одного і заохочуючи іншого, нав’язуючи його як приклад першому, їх протиставлять один одному. Несправедлива оцінка зусилля, точніше замовчування, ігнорування його, тяжко травмує психіку дитини. Це знижує спонукання до дії. А протиставлення не може викликати бажання брати приклад з того, кого несправедливо хвалять. Протиставлення культивує нездорове суперництво, яке стимулює зовсім не старанність, а егоцентричні тенденції. Протиставленням можна викликати негативізм, відмову від всіх видів діяльності, які не гарантують успіху.

Шкідливо, коли заохочують надто часто, без необхідності і нещиро. Цей і знецінює похвалу, і привчає до дешевого успіху та сприяє бездумному ставленню до того, що походить від старших. 

Заохочувати треба тільки щиро, серйозно та переконливо у дозах, що відповідають меті.

Для чого необхідна похвала дитині? Щоби надати їй впевненості у собі, якщо її бракує, надати сил, відновити втрачену емоційну злагоду. Дитині необхідний великий запас оптимізму на все наступне життя. Призначення похвали  - поповнити цей запас чи компенсувати його втрату. Думку про цінність природного дару необхідно вселяти  з думкою про відповідальність за цей дар, про серйозне ставлення до нього.

